


Anexo 7. Carta para la presentación de títulos valores representativos de inversiones financieras al Banco de la República

Incluya la ciudad, Incluya la fecha de solicitud

Señores
Departamento de Fiduciaria y Valores
Banco de la República
Bogotá, D. C.
Por medio de la presente solicitamos al Banco de la República (Banrep) la recepción de los títulos valores representativos de inversiones financieras que se detallan en la relación adjunta (Anexo 8 y/o 10 según corresponda a emitidas en el mercado local o en el exterior), y cuyas especificaciones estamos transmitiendo por el sistema de transmisión de archivos del Banrep.
[bookmark: _Hlk188599699]Así mismo, en nuestra calidad de representante legal y revisor fiscal de incluya el nombre de establecimiento de crédito, certificamos que las inversiones financieras cumplen con los criterios establecidos en la Resolución Externa 2 de 2019 de la Junta Directiva del Banrep, en la Circular Reglamentaria Externa DEFI-360, y en las normas que las modifiquen, adicionen, sustituyan o complementen.
En caso de que el Banrep requiera información adicional, esta deberá ser solicitada a (indicar nombre, cargo y número de teléfono).
Atentamente,



